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ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ’ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗ  

    Γ. 7 

7 Σεπτεμβρίου 2023 

Αγαπητοί γονείς, 

H φετινή σχολική χρονιά αισιόδοξα, χωρίς τους περιορισμούς που ζήσαμε τα τελευταία χρόνια 
εξαιτίας της πανδημίας, ξεκινά με ελπίδες και προσδοκίες. Το σχολείο είναι έτοιμο να δώσει τον 
αγώνα  τον  καλό  για  τη  μόρφωση,  τη  μάθηση,  την  πνευματική  και  ψυχική  καλλιέργεια  των 
μαθητών και των μαθητριών του, αυτή εξάλλου είναι η αποστολή του.  
Ζητούμενο, ευχή και βασική προτεραιότητά μας είναι  εστιασμένοι σε αυτή την αποστολή να εργαστούμε 

με αγάπη, επαγγελματισμό και ζήλο για την επίτευξη των στόχων του σχολείου και της εκπαίδευσης με 

επίκεντρο τα παιδιά που η κοινωνία και εσείς, οι γονείς τους μας εμπιστεύεστε. Νιώθουμε μαζί με 

σας τις ίδιες αγωνίες και έχουμε τα ίδια οράματα για το μέλλον τους και αγωνιζόμαστε μαζί για την 

πραγμάτωσή τους.  

 
Με αυτές  τις  σκέψεις  οι  συνεργάτες  μου στη Διεύθυνση,  Βοηθοί  Διευθυντές/ντριες  και  εγώ 
προσωπικά,  απευθύνουμε  τις  ευχές  μας  σε  όλους  και  στο  κάθε  μέλος  της  σχολικής  μας 
κοινότητας ξεχωριστά για ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ, δημιουργική και αποτελεσματική! 
 
Με την ευκαιρία   καλωσορίζουμε τους μαθητές και  τις μαθήτριές μας και  ιδιαίτερα τα παιδιά της Α’ 

Λυκείου  και  διαβεβαιώνουμε  όλους  πως,  σε  μια  εποχή,  όπως  η  δική  μας,  στην  οποία  μαζί  με  τις 

προκλήσεις και τις ευκαιρίες ελλοχεύουν και πολλοί κίνδυνοι για τη νέα γενιά, προτεραιότητα όλων 

μας,  Διεύθυνσης  και  καθηγητών  είναι  να  σταθούμε  δίπλα  στους  μαθητές  μας  ως  δάσκαλοι, 

καθοδηγητές και φίλοι.   

 
Ξεκινάμε με αισιοδοξία! 
 
Τη  φετινή  σχολική  χρονιά  στο  σχολείο  μας,  σε  ένα  άνετο  και  ασφαλές  σχολικό  συγκρότημα 

εργάζονται  90  εκπαιδευτικοί  και  φοιτούν  555    μαθητές  σε  30  τμήματα.    Μετά  την  τελευταία 

νομοθετική ρύθμιση, χωρίς το άγχος των εξετάσεων τετραμήνων  δίνοντας έμφαση στη διδασκαλία 

και  τη μάθηση αλλά και  την εφαρμογή εναλλακτικών  τρόπων αξιολόγησης ευελπιστούμε σε μια 

χρονιά  που  θα  τη  διακρίνει  η  χαρά  της  μάθησης  και  η  ευημερία  όλων,  διδασκόντων  και 

διδασκομένων σε συνθήκες ασφάλειας. 

Αγαπητοί γονείς, 

η  εύρυθμη  και  απρόσκοπτη  λειτουργία  του σχολείου,  πάντα  για  το  συμφέρον  των  παιδιών, 

βασίζεται  συν  τοις  άλλοις  στη  συνεργασία  και  την  εφαρμογή  από  όλους  ‐  εκπαιδευτικούς, 

μαθητές και γονείς – των εσωτερικών κανονισμών του σχολείου που από κοινού αποφασίσαμε 

βάσει πάντα της νομοθεσίας του κράτους που διέπει τη λειτουργία των σχολείων Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης.    Μέσα  σε  αυτό  το  πλαίσιο,  η  Διεύθυνση  και  το  Διδακτικό  Προσωπικό  του 

σχολείου,  προσβλέπει σε στενή συνεργασία και αμφίδρομη επικοινωνία με όλους τους γονείς 
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των  μαθητών  και  μαθητριών  πάντα  με  αλληλοσεβασμό  και  κατανόηση  των  ρόλων  που  ο 

καθένας  διαδραματίζει  στη  σχολική  κοινότητα.    Πρόθεσή  μας  είναι  αυτή  να  προωθηθεί  με 

πολλούς  και  διάφορους  τρόπους,  από  την  πλευρά  του  σχολείου,  μέσω  ηλεκτρονικών 

μηνυμάτων,  sms,  της  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας  ηλεκτρονικής  διοίκησης  αλλά  και  με 

προσωπικές συναντήσεις και επισκέψεις γονέων. 

 

Ως εκ τούτου,  παρακαλούμε όπως για την επικοινωνία σας με τους καθηγητές των παιδιών 

σας αποστέλλετε ηλεκτρονικά μηνύματα στη διεύθυνση  lyk‐dasoupoli‐lef@schools.ac.cy.  

Σημειώνουμε  επίσης  ότι,  πέραν  της  ανταλλαγής  ηλεκτρονικών  μηνυμάτων  (e‐mail),  και  την 

αποστολή sms, η ιστοσελίδα του σχολείου μας (https://lyk‐dasoupoli‐lef.schools.ac.cy), αποτελεί 
ακόμη  ένα  βασικό  εργαλείο  και  τρόπο  επικοινωνίας  του  σχολείου  με  τους  γονείς  και  τους 

μαθητές του, όπως και παρακολούθησης των σχολικών δράσεων, εντός και εκτός των αιθουσών 

διδασκαλίας.  Καλείστε να την παρακολουθείτε τακτικά για την ενημέρωσή σας σε συνδυασμό 

με τη κοινωνικά δίκτυα του Λυκείου μας· αναζητείστε  το Λύκειο της Δασούπολης στο facebook 

και το Instagram. 

Τέλος, σε σχέση με την επικοινωνία σας με το σχολείο παρακαλώ να έχετε υπόψη ότι  

α)  σε  περίπτωση  που  θέλετε  να  συζητήσετε  κάποιο  πρόβλημα  που  αφορά  στο  παιδί  σας, 

ακολουθείτε  την  ιεραρχία.  Επιδιώξτε  πρώτα  συνάντηση  με  το  καθηγητή  του  μαθητή  και 

ακολούθως,  αν  δεν  επιλυθεί  το  πρόβλημα,  δείτε  τον  Βοηθό  Διευθυντή/‐ντρια  που  είναι 

υπεύθυνος για το τμήμα του. Τέλος μπορείτε να αποτεθείτε στη Διευθύντρια. 

β) για συνάντηση με τη Διευθύντρια επικοινωνείτε με τη Γραμματεία στο τηλέφωνο 22441360 για 

καθορισμό ημέρας και ώρας. 

Ευελπιστούμε  ότι  θα  έχουμε  τη  συνεργασία  σας.  Μόνο  έτσι  θα  πετύχουμε  τα  καλύτερα 

αποτελέσματα για τα παιδιά μας σε όλους τους τομείς της σχολικής τους ζωής.  

Με τις καλύτερες ευχές μας για παραγωγική και αποτελεσματική χρονιά. 

 

Δρ Μαρία Γεωργίου, Διευθύντρια 

                                                                                            και το διδακτικό προσωπικό του σχολείου 

 

 
 
 


